Ime i Prezime : ma‘l'ema'l'ika.

otroci.org

Datum:

RIJESENJE

Zadatak 1: Izracunavanje ploscine paralelograma (osnovni primjeri)

Paralelogram ima osnovice b = 6 cm i visinu visine h = 4 cm. Izracunaj ploscinu
paralelograma.

Rjesenje:

PloSCina paralelograma =b *h =6 cm *4 cm = 24 cm~2

Paralelogram ima osnovice b = 8 cm i visinu visine h = 5 cm. Izracunaj ploscinu
paralelograma.

Rjesenje:

Plosc¢ina paralelograma = b * h =8 cm * 5 cm = 40 cm~2

Zadatak 2: Problemi s plos¢inom paralelograma (dijagonale i visina)

Paralelogram ima dijagonale duljine d1 = 10 cm i d2 = 12 cm, te visinu visine h = 6 cm.
Izracunaj plosc¢inu paralelograma.

Rjesenje:

PloS¢ina paralelograma = (d1 *h) /2 =(10cm *6 cm) /2 = 30 cm”"2

Paralelogram ima dijagonale duljine d1 = 14 cm i d2 = 18 cm, te visinu visine h = 8 cm.
Izracunaj ploscinu paralelograma.

Rjesenje:

PloSCina paralelograma = (d1 *h) /2 =(14cm *8 cm) /2 = 56 cm”"2
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